

# മലയാളികളെ സമ്പൂർണ്ണമായി നിരക്ഷരരാക്കുകയാണ് വേണ്ടത്

സിവിക് ചന്ദ്രൻ

൯

ഓർമ്മയുണ്ടോ, നമ്മളെ നൂറുശതമാനം സാക്ഷരരാക്കിയ സമ്പൂർണ്ണ സാക്ഷരതായജ്ഞം. (സാക്ഷരകേരളം സുന്ദരകേരളം) ഇപ്പോൾ വർഷങ്ങൾ നീണ്ട ഉറക്കത്തിനും മറവിക്കുശേഷം കേരള സാക്ഷരതാ അഥോറിട്ടിയുടെ കീഴിൽ ഇക്കഴിഞ്ഞ ഒക്ടോബർ രണ്ടുമുതൽ നാടൊട്ടുകും ജനവിദ്യാ കേന്ദ്രങ്ങളും അനുബന്ധ പരിപാടികളും തുടങ്ങിക്കഴിഞ്ഞു. ഒരു രണ്ടാം ഉത്സവത്തിന്റെ കൊടിയേറ്റം. എന്താണ് സാക്ഷരത? എങ്ങിനെയാവാം സാക്ഷരത? സ്വന്തം പേരെഴുതി ഒപ്പിടാനുള്ള അഭ്യുദയമാണോ സാക്ഷരത?

ശ്രദ്ധേയമായ ഒരു ലേഖനം വീണ്ടും വായനയ്ക്ക്

- നിങ്ങളുടെ അഭിപ്രായങ്ങളറിയിക്കുമല്ലോ-

൧

നാട്ടിൻപുറത്തെ ചാണകം മെഴു കിട കൂട്ടിലിരിക്കുന്നതൊര മനം

നമ്മുടെ നാട്ടിൽ ഇപ്പോൾ അടിയ തിരമായി വേണ്ടത് സമ്പൂർണ്ണ സാക്ഷരതയല്ല. സമ്പൂർണ്ണ നിരക്ഷര തയാണെന്ന വിശ്വാസിച്ചു വേണ്ടപ്പട്ട അന്വേഷണി ഇതു ലേഖനം. നാം ഭവിക്കാനും അതിഭവിക്കാനും അർഹമാണെന്ന് തെളിയിക്കാൻ അടി യന്തികമായി വേണ്ടത് മലയാളിയെ പുതർവിദ്യാഭ്യാസം ചെയ്യിക്കുക യാണ്. നാം പാഠപുസ്തകങ്ങളിൽ കോളുകളിലും സർവകലാശാലകളിലും പഠിച്ചു മുഴുവൻ മലയാളിയും വായിച്ചു തീർക്കണം. സർവ്വമാന ന്യൂസ് സ്റ്റാൻഡുകളിലും തുടങ്ങിക്കിടക്കുന്ന കമ്പ്യൂട്ടർ ലിത്തീറ്റുകളിന്മേൽ കൈപ്പെടുണം. വെറുക്കുന്ന രണ്ടെണ്മ മുസ്ലിം പിടിപെടുത്തിയ മല വീടും തീറ്റിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന

മണൽ പെട്ടിയിൽനിന്ന് മോചിപ്പിക്കപ്പെടുമ്പോൾ പിന്നീട് നാം കർഷകന്മാർ, കർഷകന്മാർ വൈകിലാളിത്തം, ദലി തന്മാർ, സ്ത്രീത്വം, കുട്ടികളുടെ, മുത്തച്ഛന്മാരുടെ മുത്തശ്ശികളുടെ സംസാരിച്ചു തുടങ്ങണം. അനുഭവങ്ങളിൽനിന്ന് യാഥാർത്ഥ്യങ്ങളിൽനിന്ന് നിലത്തെയുത് പഠിച്ചു തുടങ്ങണം.

൨

സാക്ഷരത അക്ഷരമേധമല്ല. ധാരണ ശാസാചരണത്തിലേക്കും സമുദയം മോചലുർ ചേറ്റിന്റെ കൗടര്യമേഹത്തിലിൽ ഇനിഷ്ഠയ്ക്കും ചെറുപ്പാനോ, പള്ളിക്കൂട്ടത്തിലേ ഒരു കമ്പിൾ ഉച്ചക്കഞ്ഞിക്ക് പെരേഴുമാനപ്പെട്ട് കൊണ്ടുവരുന്ന നന്ദി പ്രകാശിപ്പിക്കുന്ന ഉള്ള ഒരു പരക്കൽ പായ തിയുമ്പു. സ്വന്തം അപസരതേ മധ്യ ഹരിക്കിതൊന്നും ഇല്ലാത്ത ശക്തി

കളെ മറികടക്കാതെ മൂലം വ്യക്തിയുടേയും സമൂഹത്തിന്റെയും ഇഷ്ടമുള്ള ജീവിക്കലാണ് സാക്ഷരത മേട് കണ്ണുകളും അല്ല. മൂന്നാം കണ്ണാണ്. അഞ്ചുഇനിയുള്ളപ്പോൾ ആറാം ഇനിയുമാണ്. നീൽക്കുന്ന തറയുടെ കനലും ചുഴലിയും അറിയാലാണ്. നക്ഷത്രങ്ങളിൽത്തന്നെ സഹിതങ്ങളുടെ ഉറങ്ങൽമേടാണത്.

അടുപ്പ് തവ വിദ്യാ നാണേ ന്തൽ സാക്ഷരതയുടെ മാനദണ്ഡം മരക്കാറ്റ് ചില മൂലപ്പേ അല്ലാതില്ലാ പറ്റുപ്പുതിയാണ് നാം സംസാരിക്കുന്നതെങ്കിൽ, ചില വിദ്യാവിദ്യകളും വകതിരിവുകളും വിലകളെയുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തിയാണ് സാക്ഷരനാ സംസ്കൃതനാൽകിൽ ഉൾക്കാറ്റും മേയപ്പെടും. സമാകൂടർ എൻജിനിയർ, പ്രൊഫർ... കുറ്റനത്തിൽ നക്ഷ

ത്രയും നാറ്റാർക്കുമ്പോഴായി നമ്മുടെ ശരിക്കുകേൾപ്പിൻ നിന്നൊരോരം തന്നെ പാടകങ്ങളെപ്പോലാകുന്ന പാടകങ്ങളെപ്പോലോ നാം അഭ്യസനവിദ്യകളുടെ മേൽമുഖിതമാണ് നമ്മുടെ നാണ്. നേ പ്പിരിക്കാ പൂട്ടിക്കാണിലിപ്പോ എന്തെ സർവകലാശാലകളിൽ തുലച്ചുകളിയുന്ന പാടകങ്ങൾ നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നില്ല? പാഠപുസ്തകങ്ങളും പരീക്ഷയ്ക്കും എല്ലാം പഠിപ്പിക്കുന്നത് 'നമ്മുടെ വെറും മറവിലായി ഓഹ്' എന്നെ കണ്ണാഴിയാനാ മണേനോ? 'ഇല്ല ഇതിലേതിൽ പങ്കില്ല' എന്ന് വിദ്യപുസ്തകങ്ങൾ എല്ലാമേ പന്മേ എക്സ് പേങ്ങി തുടങ്ങാ മരക്കൽ സ്റ്റേറ്റിസ്റ്റ് മേം ഗ്രൂപ്പിനു നന്നു കൂടിയിൽനിന്നൊരോഴും ഉറം തെറ്റിച്ചു വരുമെന്ന ഓഹ് അതോ സമാനം?

ബാലവാടികൾ മുതൽ സർവ്വകലാശാലകൾ വരെ നൽകുന്നതാണ് ഒരേ ദൗത്യം. ഈ കീമാതാവേ വ്യാവസ്ഥിത്യമായി വ്യക്തിയെ സമാസപ്പെടുത്തുക, അവനെ ചിട്ടപ്പെടുത്തുക, ചിന്തിക്കുക, മുൻപുപോ ചെയ്യുക, വർത്തമാന പര്യായങ്ങളെ വേർതിരി വാനുകയും ചമ്പുപ്പിന്നു ഭവിക്കുന്ന ഒരു ജനതയായി മലയാളികൾ തരംതാണു പോയതിന്റെ പ്രധാന ഉത്തരവാദികൾ നമ്മുടെ വിദ്യാഭ്യാസ സമ്പ്രദായമാണ്. ഈ 'സംസ്കാരികത്വം'ങ്ങളുടെ കോളം നിശ്ചയിച്ചു നൽകുന്നതേ ആരോ ഉള്ളൂ? അവശേഷിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, അത് മുത്തശ്ശിക്കും കാണാവാമോ? കുട്ടിപ്പുടുകയും ആശാവാതം അതു മലയാളം പ്രചുതികളും ചുണ്ടെ, തീത്തുകളും സംഗീതങ്ങളും തെട്ടുപരിശി പഠിപ്പിക്കുന്ന അടങ്ങകളെ എവിടെയും ഉള്ള നാട്ടിൻപുറത്തിന്റെ ചാണകം മെഴുകിയ ഇന്തിയിലുമാണ്. അവിടത്തെ ഇന്തിയും അന്വേ മൂർച്ഛിപ്പിച്ചുതന്ന നാട്ടുവെട്ടിമൂർച്ഛി മലയാളിയുടെ ക്ലേശത്തു നന്നുപോയിട്ടില്ലെന്ന് വിളിച്ചുപറയണം.

അവയുടെ നാടൻ 'നീതിമേധയ'മാണ് നാമള ആത്യന്തിക നിയമ സംഹാരങ്ങളെ നെ, പാ പഠിപ്പിക്കേണ്ടത്. സുപ്രീംകോടതി പിൻ മൂറുസ് ആശാസിക്കുന്നില്ലെ നാട്ടു കുട്ടത്തിൽനിന്നും ടോം. എ.എസ്. സാമീനാഥൻ, ലോങ്ങ് എ.എ.എ. ക്ഷേത്രത്തിന്റെ കൃഷിമാടത്തിൽനിന്നും നാമള നിലത്തെ എന്ന് പഠിക്കേണ്ടി വരികയാണെന്ന് പെമ്പറ്റം. (പാമരക്കാട്)



ശ്രീമതിനമ്മെയ്യന്മേൽ എല്ലാം വിദ്യാഭ്യാസംകൊണ്ട് സാക്ഷരയാക്കിരിക്കേ താണ്. എന്തെത്തന്നെയാണോ നമ്മുടെ സമാകൂടർക്കെപ്പറ്റി രോഗികൾ സംസാരിക്കപ്പെട്ടു എൻജിനിയർമാർക്കെപ്പറ്റി രോഗിയുടെ പലങ്ങളും കൊടുത്തപ്പോൾ സംസാരിക്കപ്പെട്ടു. ചിന്തിക്കുന്നതും എഴുത്തുന്നതുമായും കലയകാര്യം തോഷിപ്പിക്കുന്നതും പറ്റി ഇനങ്ങൾ സംസാരിക്കപ്പെട്ടു. അത്യന്ത വിദ്യാഭ്യാസം സാക്ഷരതയെ നമ്മെ തൊട്ടറിയാ കയ്യേറേണം.

എന്താണ് നമ്മുടെ മൂലപ്പേർ? നാടന്മാരാണ് വായിക്കുന്നത്? നാടന്മാരാണ് സംസാരിക്കുന്നത്? സംസ്കൃതമേട് നാടന്മാരാണ് നമ്മുടെ പെരുമാറ്റം? നമ്മുടെ ഇന്നത്തെ മെറ്റിയോളിയുടെ പറ്റാ എന്തെ പേരുമുണ്ട്. പറ്റാ

CLASSIFIEDS